## 黑龙江天伦置业股份有限公司 监事会会议决议公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

黑龙江天伦置业股份有限公司第七届监事会第二次会议于 2013 年 3 月 11 日以书面或电子邮件等方式发出会议通知,会议于 3 月 21 日在公司会议室召开,应到监事 3 人,实到监事 3 人,会议符合《公司法》、《公司章程》及有关规定。会议由监事会主席邢福山先生主持,审议通过了如下事项:

一、公司 2012 年年度报告全文及其摘要(3票同意、0票反对、0票弃权)

公司监事会认为公司 2012 年年度报告编制和审核的程序符合法律、行政法规和中国证监会的规定,报告内容真实、准确、完整地反映了公司的实际情况。监事会保证该报告所载资料不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,对其内容的真实性、准确性和完整性负个别及连带责任。

三、审阅《公司内部控制自我评价报告》(3票同意、0票反对、 0票弃权)

公司监事会认为,《公司内部控制自我评价报告》对公司内部控制制度体系的建立和完善、重点控制环节和工作总结等几个方面的内容作了详细说明和介绍,是符合公司内部控制活动现状的客观评价。



随着公司的快速发展,公司应在进一步完善内部控制制度体系的基础上,加强内部控制的执行力度,切实为企业持续健康发展提供有力保障。公司监事会对公司内部控制自我评价报告无异议。

三、公司 2012 年监事会工作报告(3票同意、0票反对、0票弃权)。

黑龙江天伦置业股份有限公司监事会 二**O**一三年三月二十三日